



Футбольные команды Следственного управления сразились в турнире, посвященном Дню Победы



Сегодня, 5 мая 2018 года, на стадионе «Старт» состоялся ставший уже традиционным футбольный турнир среди команд Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открывая спортивный праздник, руководитель Следственного управления генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов отметил, что спортивные успехи, которые достигаются командным духом, самоотверженностью и стремлением к победе, должны являться залогом достижений и в профессиональной деятельности.



В состязании приняло участие 6 команд, сформированных из сотрудников Следственного управления. В поединке за первое место победу одержала команда аппарата Следственного управления. Кроме того, руководителем управления были отмечены лучшие игроки турнира и лучший вратарь.

Изображения



05 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1222428>